

OBEC BŘEZOVÁ



Číslo 3

PROSINEC 2015

Zpravodaj

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
dostáváte do svých domácností předvánoční zpravodaj naší obce. Blíží se konec roku a to je čas na bilancování. Zastupitelstvo obce se v letošním roce sešlo na 12 zasedáních. V průběhu roku 2015 jsme nejprve v jarních měsících koupili v dražbě nemovitost č. p. 59, kde jsme provedli demolici celé budovy a vzniklý prostor je připraven pro další využití. Zde by mělo vzniknout nádvoří obecního úřadu s malým parkovištěm pro návštěvníky OÚ.

Další věc, která se nám povedla, byla oprava vozovky III. třídy od slušovského kříže směrem na začátek obce Březová. Další větší akcí bylo rozhodnutí zastupitelstva zateplení budovy obchodu a úprava celého průčelí této budovy. Tyto práce právě teď vrcholí.

Největším úspěchem v roce 2015, který se nám povedl, je získání celé dlužné částky od firmy provozující skládku komunálních odpadů. Toto je jen krátký výčet práce zastupitelstva, bližší informace byly občanům předneseny na dvou veřejných shromážděních v průběhu roku.

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem zastupitelům, personálu MŠ, a všem složkám působícím v obci za práci v roce 2015.

Vážení spoluobčané, nezadržitelně se blíží období Vánoc, nejkrásnějších svátků roku a proto bych vám chtěl popřát krásné prožití vánočních svátků a klidný konec letošního roku.

Do roku 2016 přeji všem spoluobčanům hlavně pevné zdraví, mnoho osobních úspěchů, optimismu a životní pohody.

Zdeněk Kráčalík, starosta obce



ZASTUPITELSTVO A ZAMĚSTNANCI OBCE BŘEZOVÁ

„Sněhové vločky k zemi se snáší,
mráz si s okny pohrává,
chybí už jen pár stran v kalendáři,
vánoční čas nastává.

Vánoční koledy zpívají andělé,
přejeme krásně prožitě svátky,
mnoho zdraví, pohody a úspěchů
v nadcházejícím roce 2016, šťastné a veselé!“



Rok se s rokem sešel a opět tu máme čas vánoční. Čas rozjímání, lásky, vůně vánočního cukroví, klidu a setkávání se s blízkými lidmi. Vánoční svátky patří k nejvýznamnějším

a nejkrásnějším křesťanským svátkům v roce. Vánoce nás provázejí celým životem - jako děti píšeme dopisy Ježíškovi a jako dospělí se ta přání z dopisů snažíme splnit. Vánoční svátky by ale neměly být jen obdobím shánění dárků, Štědrý den a večer, a na následující Boží hod návštěva příbuzných. Vánoce začínají mnohem dříve, už v období první adventní neděle. Objevte již často zapomenuté kouzlo různých zvyků a tradic, které k Vánocům patří stejně jako ozdobený stromeček a dárky pod ním. Budete příjemně překvapeni, jaká symbolika se v nich skrývá i jak dokážou změnit celkovou současnou uspěchanou podobu Vánoc - a vaše Vánoce se třeba i díky nim stanou těmi nejmagičtějšími dny v roce.

Nejvíce prožívají svátky samozřejmě děti. Pro ně začínají svátky pomáháním při výrobě adventních věnců, pečením perníčků a samozřejmě příchodem svatého Mikuláše. Mikuláš se narodil kolem roku 280 v lykijském městě Pataře. Po úmrtí svých rodičů štědře a tajně rozdával zděděné jmění potřebným. Časem se lid přesto dozvěděl, že Mikuláš činí potají dobrodiní a chválil jej. Mikuláš však odmítal chválu a aby ušel projevům vděčnosti, putoval do Palestiny. Na zpáteční cestě se zastavil v městě Myře, kde byl právě sněm biskupů kvůli volbě nového pastýře. Nejstarším z nich bylo vnuknuto, že biskupem má být muž, který příštího dne vstoupí do chrámu jako první. A to byl Mikuláš. I jako biskup byl vzorem dokonalé lásky k Bohu a bližnímu. Za pronásledování křesťanů byl uvězněn a poslán do vyhnanství. Mikuláš se též zúčastnil Nikajského koncilu v roce 325, jako jeden z nejmoulejších a nejhroliivějších biskupů. V západní liturgické tradici jeho svátek připadá na 6. prosinec a oslava tohoto svátku je spojena s rozdáváním dárků dětem. V Česku je v dnešní době při tzv. mikulášské nadílce Mikuláš představován v biskupském oděvu s dlouhým bílým vousem a je doprovázen anděly a čerty a obchází rodiny s dětmi večer z 5. na 6. prosince. Děti říkají říkanky, modlí se a za to Mikuláš s anděly rozdává dárky, čerti se starají o symbolické „trestání“ a „strašení“ zlobivých dětí. Poté se již děti těší na Štědrý den. V rodinném kruhu se zpívají koledy. Ty byly a jsou neodmyslitelnou součástí vánočního období. Dnes je ale slyšíme především na různých vánočních trzích a akcích, ale také v kostelích. Zpřijemníme si tak vánoční atmosfé-

ru, třeba při zdobení vánočního stromečku. Vánoční stromeček je jedním ze symbolů Vánoc. Staví se na Štědrý den a Ježíšek pod ním rozdává vánoční dárky. Velké vánoční stromy se staví ve městech v průběhu adventu. Tradice zdobení stromku, jak ji známe dnes, pochází z německých měst. Zpočátku nebyl ozdoben svícemi. V Česku nemá vánoční stromek dlouhou tradici. Více se ujaly živé stromečky, smříčky, jedličky nebo májky ozdobené sladkým pečivem, perníkem a především ovocem – jablky nebo hruškami, mandlemi či ořechy. Zřejmě roku 1860 se na stromečku v Čechách poprvé rozsvítily lojové svíčky. Nyní si vánoční stromeček zdobíme různě. Nechybí skleněné nebo slaměné ozdoby a elektrické barevné svíčky. Pod stromeček pak pokládáme vánoční betlém.

Betlém je další významný vánoční symbol. V průběhu celého vánočního období ho najdeme téměř v každém křesťanském kostele a také v různých podobách na trzích. Betlému se také říká jesličky. Jde o znázornění Svaté rodiny, kde narozený Ježíš leží v jesličkách a u něj je Panna Maria a svatý Josef. Jsou zde i Tři králové, kteří přinášejí dary, různá zvířata a v některých případech anděl. V rámci vánočního období se můžeme při různých příležitostech setkat i s živými betlémy, kde jednotlivé postavy představují živí lidé a nechybí ani živá zvířata.



Nastal Štědrý večer, chvíle, na kterou hlavně děti s nedočkavostí čekají. Po domovech se rozprostírá vůně vánoční polévky, smaženého štedrovečerního kapra s bramborovým salátem. A pak tolik očekávaná chvíle, chvíle rozdávání dárků, které nám Ježíšek nadělil pod stromečkem. Dárkem pro nás je hlavně zdraví, láska a pohoda. Prožijte tyto chvíle v kruhu svých nejbližších, v lásce, svornosti a spokojenosti.

Připojujeme srdečné poděkování za Vaši důvěru a úspěšnou spolupráci s Vámi.

Za Zastupitelstvo obce Březová, Jana Hanulíková

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

ŽIVOTNÍ JUBILEA

Prosinec Františka Doláková, 92 Let

Omlouváme se paní Františce Švajdové, která se v červenci dožila významného životního jubilea 85 let, že nebyla zveřejněna v našem zpravodaji.

Dodatečně blahopřejeme a přejeme pevné zdraví.

BRUSLENÍ PRO BŘEZOVOU

Bruslení pro veřejnost a hokejový zápas „horní vs. dolní“ se bude konat 27. 12. 2015.

Čas bude upřesněn na K.T. a rozhlasem.

VZPOMÍNÁME

9. 10. 2015 Zdeněk Holík, Březová č. p. 109,
ve věku 80 let

18. 11. 2015 Rostislav Trunkát, Březová č. p. 127,
ve věku 61 let



Kdo si nepřeje zveřejňovat věk ve společenské kronice, at oznámí svůj nesouhlas na Obecní úřad.

TRADIČNÍ SILVESTROVSKÝ POCHOD

Tradiční silvestrovský výšlap se bude konat v úterý 29.12.2015. Sraz všech účastníků je v 8:00 hodin u místního pohostinství. Trasa obvyklá. **Březová – Kašava (občerstvení v cukrárně u Šarmanů) - přehrada (zde bude občerstvení na myslivecké bůdě).** Ukončení v sále místního pohostinství na Březové.

MŠ BŘEZOVÁ

Vážení spoluobčané,
poslední listopadovou nedělí jsme vstoupili do adventní doby, kterou křesťané chápou jako přípravu na příchod Syna Božího mezi nás, všechny lidi. On přišel na svět jako bezbranné dítě stejně tak, jako každý z nás smrtelník, odkázán na otce a matku, kteří nám s láskou vše obětují. I proto se po celý život těšíme na Vánoce, svátky radosti, pokoje, míru, svátky Rodiny.

Dovolte mi, abych tento předvánoční příspěvek věnovala významnému 40. výročí zahájení provozu naší mateřské školy, jejíž dveře se poprvé otevřely 1. prosince 1975. Kronika Školní Březová 1891-1995 str. 45 uvádí: „Velkou změnu v životě obce přineslo otevření nové mateřské školy v přistavěné a adaptované obytné části školní budovy hlavně pro malé občanky a jejich maminky, kterým se splnil dávný sen Březovjanek mít vlastní mateřskou školu.“ Její ředitelkou se stala paní Marie Ordeltová, která v této funkci setrvala úctyhodných 33let. Spolu s paní učitelkou Libuší Vavříkovou přivítaly ve školce prvních 20 dětí. S mateřskou školou byl také zahájen provoz školní jídelny, kde se stravovaly nejen děti ze školky, ale také žáci místní školy. Kuchařkou se stala paní Jana Horská a její pomocnicí, jak uvádí místní kroni-



Vánoce jsou svátky lásky,
lásku to je rodina.
Všichni kolem stolu sedí,
Štědrý večer začíná.

ka, byla paní Jaroslava Holíková, která zároveň zastávala funkci školnice. Obě místní občanky setrvaly ve svých funkcích až do doby zaslouženého důchodového odpočinku. Již v této době probíhalo vzdělávání dětí podle daných didaktických postupů zaměřených na věk dítěte. Problémem doby bylo ideové zaměření výchovy a nadřazený, nepřírozeně autoritativní postoj k dětem. Přesto jsou některé didaktické postupy inspirací pro edukaci dnes. V průběhu uplynulých let se v Mateřské škole Březová vystřídala řada učitelek, zaměstnanců, ale také dětí. Proto jsme k příležitosti 40. výročí otevření MŠ pozvaly všechny spoluobčany, bývalé zaměstnan-

ce a děti prvního ročníku na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ. Měli možnost společně vzpomínat na dobu dávno minulou a zároveň se seznámit se současným prostředím MŠ a naší prací s dětmi. Naše minulost je zároveň naší budoucností, proto je důležité vzpomínat a připomínat našim dětem události, které ovlivňují jejich přítomnost, ale také jejich budoucnost. Dovolte mi, abych jménem kolektivu mateřské školy popřála Vám všem, občanům Březové a Vaším dětem krásné Vánoce plné pohody a do nadcházejícího roku hodně štěstí, zdraví a lásky.

Pavlaína Dvořáková

POZVÁNKA NA VALNOU HROMADU SDH BŘEZOVÁ



*Krásné prožití
svátků vánočních
a hodně štěstí
a zdraví v roce 2016
přejí všem spoluobčanům
hasiči Březová.*

SDH BŘEZOVÁ

Poslední čtvrtletí 2015 v SDH Březová Zbytek letošního roku by se dal popsat třemi slovy: **úspěch, zábava, práce.**

17. října jsme si na hody přivstali a v 8:00 nastoupili na start pojezdové soutěže žáků, která začínala ve Všemíně. Na startu a také v Neubuži byly připraveny netradiční štafety, které prověřily fyzickou zdatnost žáků. Ve Slušovicích na tribuně dostihové dráhy měly děti za úkol z připravených komponentů vytvořit raketu pro kosmonauta. Kosmonautem bylo syrové vajíčko, které se v „raketě“ pouštělo z tribuny dolů. Pokud se vajíčko nerozbilo, kosmonaut přežil. Úmrtnost byla vysoká. V Trnavě u školy se třídil odpad, na Hrobicích na „Dubičku“ a u nás na umělce se při štafetách poznalo, kdo umí kotrmelec. Na Veselé jsme si zopakovali topografické značky a v rámci vojenského výcviku byl nachystán hod granátem. Výsledky této soutěže byly ohromující: Mladší žáci získali 1. a 5. místo a přípravek 1. místo. Společně jsme to oslavili v restauraci U strýčka, kde nám Žaneta připravila oblíbenou pizzu. Poděkování patří rodičům, kteří pomohli s dopravou dětí.

My dospělí jsme to zapili večer na hodové zábavě v sále. Díky hudební skupině Labyrint byla výborná atmosféra, a protože byla připravena bohatá tombola, bylo hodně šťastných výherců. Děkujeme všem, kteří do této tomboly přispěli.

Ve středu 28. října jsme se sešli na „Vrbkovém“ a začali jsme rozebírat střechu. V rámci úspory finančních prostředků obce jsme brigádně sundali krytinu, zdemontovali jsme krovy a pozednice a nad plán jsme stihli strhnout také štíty. To vše zaštilil svou firmou SANA s.r.o. pan Vladimír Nášel, pod odborným dohledem tešařského mistra Josefa Langera.

14. listopadu jsme se věnovali sportu. Na hřišti jsme sehráli vzájemné fotbalové utkání se Sokolama, zpestřením kromě výborného jídla a pití byla hasičská štafeta pro jednotlivce.

V pátek, ale hlavně v sobotu 21. 11., jsme odklízeli v rámci demolice dřevo, které bylo ve stropě a v podlaze na „Vrbkovém“. Poslední suť byla odklizená v pondělí a tím tato demolice úspěšně skončila.

4. prosince jsme zajišťovali pořadatelskou činnost na Mikulášské rallye, která se jela okolo dostihové dráhy.

Po uzávěrce tohoto zpravodaje pojedou naši žáci 12.12. do Trnavy na fotbalový turnaj. O výsledku vás budeme informovat.

Pavel Divila - SDH Březová



SDRUŽENÍ RODIČŮ

Milí spoluobčané,

jako každoročně proběhl v říjnu již tradiční lampionový průvod. Letos nám počasí přálo. Sešli jsme se u školky a pro tento rok jsme změnilí trasu průvodu. Konečné místo setkání bylo na hřišti. Za svitu měsíce děti z mateřské školky uspaly broučky a přivítaly podzimní čas. Kouzelné prostředí vytvořila dýňové strašidylka a lampiony dětí. Vůně palačinek a bramborového guláše pak přilákala nejen děti, ale i jejich rodiče.

V předposledním listopadovém víkendu jsme s dětmi pekly perníčky. Vykrajování a zdobení perníků děti pořád baví. Domů si každý odnesl svůj balíček a ještě zbylo na rozsvěcování vánočního stromu.

První adventní víkend rozsvěcujeme vánoční strom na Luži. Navodit atmosféru nám pomáhají děti z mateřské školy Březová. Ty spolu se svými učitelkami přichystaly krásné pásmo koled

a básniček, také vyrobily vánoční ozdůbky. My jsme pro Vás připravily domácí škvarkovou pomazánku, upekly vanilkové rohlíčky a uvařily lahodný punč. Spolu s vámi jsme prožili pár krásných chvil vánoční atmosféry. Chtěli bychom poděkovat Obecnímu úřadu a jeho zaměstnancům za pomoc při přípravě této akce, panu Pavlu Divilovi za přípravu Luže, panu Miloslavu Bednaříkovi za osvětlení celého areálu a panu Martinu Palovi za ozvučení celého vystoupení.

Jako poslední akci letošního roku jsme si pro děti připravili Mikulášské odpoledne. Malé i velké děti spolu s rodiči poměřili síly v zábavných soutěžích, společně si zatančili na hudbu DJ Ladi a nakonec přivítali Mikuláše se svojí družinou, který rozdál dětem drobné dárky.

Všem našim spoluobčanům přejeme klidné prožití vánočních svátků a mnoho zdraví v novém roce 2016. Těšíme se na setkání s vámi na některé z našich dalších akcí a děkujeme vám za přízeň.

S pozdravem za Sdružení rodičů Březová, Jitka Hrbáčková



MÍSTNÍ KNIHOVNA BŘEZOVÁ

Naše knihovna má za sebou již plné tři roky provozu v automatizovaném systému, který s sebou přinesl našim čtenářům zlepšení služeb nejen přímo v knihovně, ale zároveň si každý občan může přes internetové stránky www.brezova.knihovna.info z pohodlí domova zjistit, zda požadovaný knižní titul



v knihovně máme k dispozici či nikoli. Registrovaný čtenář má možnost si navíc žádaný knižní titul objednat k rezervaci na e-mailu: knihovna-brezova@seznam.cz. Registrace nových čtenářů je v naší knihovně zcela bez poplatků a to nejen pro

děti, ale i dospělé čtenáře. Knihovna má otevřeno každé pondělí a středu od 16.30 hodin do 18.30 hodin.

Již pět let se koná v knihovně na přelomu měsíce březen a duben „Noc s Andersenem“. Naše knihovna se tak zapojuje do celosvětově pořádané akce, která probíhá v knihovnách vždy jednu noc v roce, z pátku na sobotu, a děti tak mají možnost nejen knihovnu navštívit, ale strávit zde i celou noc. Seznamují se tak zábavnou formou s knihou, jak se ke knihám chovat a jak s nimi zacházet, aby nám sloužily co nejdéle. Pravidelně knihovnu každý rok navštěvují i děti z naší Mateřské školy. Společně jsme si povídali o práci knihovnice, ale i známých pohádkových knihách.

Knihovna bude od 21. 12. 2015 do 31. 12. 2015 zavřena. Znovu otevřeno bude 4. 1. 2016.

Přeji všem krásné prožití svátků vánočních a budu se těšit na setkání s vámi v roce 2016.

Ať je dobrý..., Vladimíra Garguláková

ČINNOST TJ SOKOL BŘEZOVÁ

Podzimní kolo fotbalové soutěže ročníku 2015 – 2016 bylo zakončeno 1.11. v Tečovicích.

Celkem bylo odehráno 13. utkání, Březová dala celkem 16 gólů a 17 obdržela, čímž získala 16 bodů.

V tabulce se to projevilo umístěním na 9. místě ze 14 klubů.

Viděli jsme utkání výborná, průměrná, ale taky špatná a rovněž nešťastná, kdy jsme prohráli třeba na pokutové kopy. Tak už to prostě ve sportu bývá.

Navíc snad ani jediné utkání nebylo sehráno kvůli fluktuaci v optimální sestavě. Proto chceme věřit, že v jarním pokračování soutěže se chlapi ještě v mnohém zlepší a budou dál důstojně reprezentovat naši obec.

Tradiční ukončení sezóny proběhlo 14.11.2015 na našem hřišti. Společně s místními hasiči byl opět sehrán nejen přátelský zápas v kopané, ale i příprava zabíjačkových produktů a společná konzumace. A samozřejmě přípitek a vzájemné poděkování za vzornou spolupráci mezi hasiči a fotbalisty.

ŽÁCI – PŘÍPRAVKA:

Opravdu velkou radost nám dál dělají ti nejmenší fotbalisti – tzv. přípravka.

Ve své první soutěži si vedli nadmíru úspěšně. Z deseti utkání 7x vyhráli a 3x prohráli! Určitě všichni žáčkům fandíme, děkujeme za jejich stálý zájem a chceme věřit, že se brzy stanou posilami našeho 1. mužstva.

Poděkování rovněž patří rodičům dětí, kteří je pravidelně doprovázeli k utkáním. Na závěr jejich prvního klání bylo v sobotu 31.10.2015 připraveno sportovní odpoledne s dovednostními soutěžemi.

Kluci, ale i holky, mezi sebou soutěžili v několika disciplínách a přítomným divákům a hlavně rodičům předváděli, co všechno už se kolem fotbalu naučili. Na ukončení sportovního odpoledne si mezi sebou, i rodiče, zahráli malou kopanou.

V polovině prosince se žáci zúčastní hasičského fotbalového turnaje v tělocvičně Trnava. Tam se budou od ledna taky připravovat na novou sezónu.

Tolik tedy k fotbalu. Rád bych vám, vážení sportovní přátelé a fandové, co nejserdečněji poděkoval za přízeň a podporu při našich sportovních akcích v celém roce 2015.

Mimo aktivní sportovní činnost se připravovalo zazimování celého areálu, vypouštění se náplň z vodovodního systému, upravoval se terén, uklízely lavičky, ošetřilo se stromoví.

Byly zavěšeny ochranné sítě kolem části asfaltové plochy, na kterém se každoročně provozuje bruslení a malý hokej. K zimnímu spánku byly rovněž uloženy grilovací pomůcky, udírna, stoly atd.

Celý půlrok 2015 utekl tedy jako voda a už jsou tu opět nejkrásnější svátky ze všech, svátky vánoční. Řada lidí propadá panice a úzkosti, neboť se stresují tím, aby svým nejbližším a milovaným dopřáli ty nejhezčí a často nákladné dárky. Nezapomínejme ale, že v čase adventním by mělo jít o něco úplně jiného. Není důležité, kolik kdo dostane a jakých dárků, ale od koho a jak.

Tak si ty letošní užijte pohodově a v uvolněné atmosféře plné přátelství a lásky.

Do nového roku 2016 ať vás provází pevné zdraví, hodně štěstí a úspěchů jak v osobním životě, tak v práci či podnikání. A nezapomínejte na pohyb a sport

Zdeněk Gajdošík
Předseda TJ SOKOL Březová



TERMÍNY SVOZU SKO BŘEZOVÁ

Svoz 1x za 14 dní po celý rok	12.1.	26.1.	9.2.	23.2.	8.3.	22.3.	5.4.	19.4.	3.5.	17.5.
	31.5.	14.6.	28.6.	12.7.	26.7.	9.8.	23.8.	6.9.	20.9.	4.10.
	18.10.	1.11.	15.11.	29.11.	13.12.	27.12.				

Termíny svozu TO

Sáčkový svoz plastů 1x měsíčně	12.1.	9.2.	8.3.	12.4.	10.5.	7.6.	12.7.	9.8.	6.9.	11.10.
	8.11.	6.12.								

Termíny svozu NO

24.3.	24.8.
-------	-------



SETKÁNÍ S DŮCHODCI

Dne 13. listopadu 2015 uspořádalo Zastupitelstvo obce Březová spolu se členy Sociální komise pro naše spoluobčany – seniory příjemné tradiční posezení v sále místního pohostinství na Březové. Nejprve všechny přivítal starosta obce pan Zdeněk Kráčalík v kostce nás seznámil s děním v naší obci. Poté všechny přivítala předsedkyně Sociální komise paní Jana Hanulíková, seznámila s programem setkání a uvedla naše nejmladší spoluobčany, děti z MŠ Březová, pod vedením paní ředitelky Aleny Janků. S radostí přednesli pásmo básniček, písniček a říkadel, které se velmi líbilo. Děti pak předaly všem seniorům sladké dárečky, které samy vyrobily.

Poté nastoupila na scénu hudební skupina Duo Mino, pan Mikulčák a paní Nováková ze Slavkova pod Hostýnem. Pásmem pěkných písniček 20. století se tak postarali o příjemnou zábavu. Mnozí si zanotovali nestárnoucí písničky a také zatancovali v rytmu polky či valčíku. Jsme velmi potěšeni, že jsme se opět sešli v hojném počtu a prožili tak pěkný páteční podvečer u dobrého jídla, vínka a sladkého zákusku a také s bohatou tombolou, do které přispěla Obec Březová, spolky naší obce a všichni zúčastnění.

Ráda bych tímto poděkovala Zastupitelstvu obce a členkám sociální komise za uskutečnění tohoto setkání a hlavně



Vám všem, kteří jste se příjemného posezení zúčastnili a dobře se pobavili. Budeme se opět těšit na setkání s Vámi. S přáním krásného prožití svátků vánočních a mnoho zdraví v novém roce

Jana Hanulíková

Z ČINNOSTI KLUBU DŮCHODCŮ BŘEZOVÁ

Předposlední schůzka Klubu důchodců v letošním roce začala v budově Mateřské školy.

Při příležitosti 125. výročí otevření Základní školy na Březové (v roce 1890)

si senioři zavzpomínali jak škola vypadala za jejich časů. Někteří byli překvapeni, jakým způsobem jsou nyní upraveny vnitřní prostory. Taky si připomněli učitele a ředitele, kteří je učili. Paní učitelka Dvořáková nás v krátkosti seznámila s nynějším provozem Mateřské školy a k nahlédnutí byly i fotografie z činnosti dětí. Upozornila taky na skutečnost, že v letošním roce je taky 40. výročí otevření Mateřské školy, která byla původně si-

tuována pouze v prostorách učitelského bytu.

Poděkování za možnost této návštěvy a dokonce i malé pohoštění patří všem zaměstnancům Mateřské školy Březová. Výbor klubu důchodců Březová přeje všem současným i bývalým členům klubu a všem občanům příjemné a klidné prožití vánočních svátků, štěstí a hlavně zdraví v nadcházejícím roce.



ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE BŘEZOVÁ

- Náklady na zájezd důchodců na Svatý Kopeček u Olomouce a do Loštic vyčísleny na 15.072,-- Kč
- Zastupitelstvo obce Březová souhlasí se vzdáním se práva na převod pozemku p. č. 391/1 – ostatní plochy o výměře 26570 m², v katastrálním území Březová u Zlína
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje změnu rozpočtu obce Březová číslo 4, tak, jak je uvedeno v příloze tohoto zápisu.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje uzávěru části obce od dostihové dráhy a místní komunikace od dostihové dráhy k hlavní silnici vedoucí směrem k Novým Dvorem v sobotu 5. 12. 2015 v době od 11,00 hodin do 16,00 hodin.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje příloženou změnu rozpočtu č. 5/2015 tak, jak je uvedeno v příloze tohoto zápisu.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje úpravu rozpočtového výhledu obce Březová na rok 2015 tak, jak je uvedeno v příloze tohoto zápisu.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje rozpočtový výhled obce na rok 2018 tak, jak je uvedeno v příloze tohoto zápisu.
- Zastupitelstvo obce schvaluje vyvěšení záměru odprodeje pozemků p. č. 12295 – výměra 503 m², p. č. 1475/18 výměra 77 m² a pozemek p. č. 1230/10 o výměře 54 m² za cenu 80,-- Kč/m². Smlouvu k prodeji připraví Město Slušovice. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu smlouvy
- Zastupitelstvo obce Březová souhlasí s umístěním sídla pobočného spolku ČZS Březová na čísle popisném Březová 36.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje poskytnutí darů těmto spolkům:
- Sdružení rodičů, z.s. ve výši 8.000,-- Kč – na akce Lampionový průvod a pečení perníčků
- TJ Sokol Březová – „Dovednostní soutěže přípravka žáci“ 4.000,-- Kč
- ČZS Březová, IČ 75120640 – částka 3.000,-- Kč
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje smlouvy o výpůjčce pozemků, které byly uzavřeny na základě pověření starostou obce. Smlouvy budou založeny v evidenci uzavřených smluv u starosty obce.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje vyvěšení záměru na výpůjčku pozemku p. č. 532/4 o výměře 548 m²
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje Smlouvu o výpůjčce movité věci mezi obcí Březová a DSO Mikroregion Slušovicko
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje navrženou trasu automobilového závodu „Ve stopě Valašské zimy – Memoriál Josefa Sláčíka“ dne 6. 2. 2016 a nemá námítky proti jejímu pořádání.

NÁVRH ROZPOČTU NA ROK 2016

Daňové příjmy	7 504 000
Daň z příjmu FO	1 079 000
Daň z příjmu PO	1 000 000
Daň z příjmu obec	1 000 000
Daň z přidané hodnoty	1 800 000
Poplatek za ukládání odpadu na skládce	2 000 000
Poplatek za komunální odpad	120 000
Poplatek za psy	5 000
Daň z nemovitostí	500 000

Nedaňové příjmy	566 000
- Lesní hospodářství	30 000
- Nájemné z nebytových prostor (Pohostinství,sál,kosmetika, kadeřnictví)	70 000
- hřiště	20 000
- Poplatek KBTV	95 000
- komunální služby a územní rozvoj /přefakturace el. en. MěÚ Slušovice/	100 000
- výnosy z finančního majetku (úroky, podíly na zisku, dividendy)	1 000
- Účelový dar FVE	250 000
Ostatní kapitálové příjmy	40 000
Neinvestiční dotace na výkon SS	90 000
Celkem příjmy	8 200 000

VÝDAJE

Deratizace obce	20 000
Lesní hospodářství (odborná správa, práce v lese)	120 000
Místní komunikace a chodníky	610 000
běžné výdaje	30 000
zimní údržba	20 000
oprava místních komunikací	560 000
Vodní hospodářství (vodné, stočné)	20 000
Dopravní obslužnost	60 000
Školství	260 000
Mateřská škola – příspěvek na činnost	180 000
Příspěvek na obědy v MŠ Sluníčko Slušovice	80 000
Kultura	80 000
Knihovna	50 000
Kulturní a společenské akce občerstvení aj. (věcné dary, příspěvky při životním jubileu)	30 000
Čerpání daru FVE	250 000
Příspěvky organizacím, pobídkový systém, setkání	
Mikroregion (příspěvek obce) + MaS VaS	30 000
Komunální rozvoj, kanalizace	500 000
Rezerva kanalizace	250 000
Oprava občanské vybavenosti , drobná údržba	1 500 000
Odstavná plocha u OÚ	
Sběr a svoz nebezpečného a komunálního odpadu	380 000
Opravy veř. osvětlení a elektrických zařízení	100 000
Veřejné osvětlení - spotřeba el. energie	60 000
Veřejná zeleň (PHM, osivo, hnojivo, sazenice)	60 000
KBTV, Rozhlas, IVVS	250 000
SDH - Zásahová jednotka (opravy, školení, PHM)	50 000
Hřiště TJ Sokol, Luža, parky	100 000
Zastupitelstvo (odměny, odvody, školení)	1 000 000
Činnost místní správy	1 500 000
Elektrická energie v obecních budovách	300 000
Spotřeba plynu v obecních budovách	200 000
Mzdy zaměstnanců, dohody, sociální fond	550 000
Odvody z mezd a dohod	200 000
Režie místní správy opravy, materiál, školení aj	250 000
Daň z příjmu obec	1 000 000
Výdaje celkem	8 200 000 Kč
Položka 8115 přebytek z minulých let	11 000 000